

## «Стать волонтером может любой желающий»



**В минувший четверг в стенах МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» прошел Муниципальный добровольческий форум**

В «Лиге волонтеров» приняли участие волонтерские отряды из школ Арамилского городского округа и те, кто только вступает в ряды добровольцев.

На форуме отметили грамотами Главы Арамилского городского округа самых активных волонтеров, ими стали обучающиеся общеоб-

разовательных организаций: Владислав Чебыкин, Сезим Казатова, Арина Змеева, Уулмира Казатова, Алесь Каргапольцева, Даниель Кудаяров и Виктория Коробова.

На торжественной части форума команды участников, у кого уже имеется опыт волонтерской деятельности, рассказали о своей работе в 2022 году, после чего с ними провели работу эксперты в добровольчестве по различным направлениям: член Общественной палаты Арамилского городско-

го округа, координатор многодетных семей ДО «Моя большая семья» Арамилского городского округа – Татьяна Тихонова, помощник художественного руководителя МБУ «Дворец культуры города Арамилль» – Ольга Авраменко, руководитель отряда волонтеров «Пылающие сердца», учитель английского языка МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» Ксения Партина. Участники совместно с экспертами составили волонтерские проекты для реализации в 2023 году и представили их на форуме. Это было шагом к реализации добровольческих замыслов, а Администрация Арамилского городского округа поможет в этом.

Также на форуме была секция для тех, кто только вступил в ряды добровольцев. Специалист по работе с молодежью МБУ «ОМЦ» Елена Цыбряева рассказала присутствующим о том, что представ-

ляет собой волонтерская деятельность, как стать волонтером, какие возможности открываются для людей, занимающихся добровольчеством, где искать задания и какая польза от этой деятельности как для волонтера, так и для общества.

– После такого мероприятия в нашем городе будет чуть больше волонтеров, что уже хорошо. Я думаю, мы не остановимся на этом. Мы ищем активных людей, готовых помогать в различных сферах и направлениях. Это может быть помощь в организации как культурного, спортивно-массового мероприятия, так и социальной сферы, когда нужна помощь людям, а, может, это будет экологическое волонтерство, – заметила она. – Стать волонтером может любой желающий, нужно лишь начать, для чего нужно просто вступить в наш Telegram-чат.



## Слет добрых сердец

**В городе Полевской в пятницу прошел слет волонтеров Западного управленческого округа**

В нем приняли участие представители Молодежного Совета при Главе Арамилского городского округа Владислав Чебыкин и Наталья Гилёва, а также специалист по работе с молодежью Елена Цыбряева.

Они побывали на экскурсии в Музейном комплексе «Северская домна», которая находится на территории Северского трубного завода, там они ознакомились с

процессом добывания меди в XVIII веке, посмотрели на оборудование былых времен, которое сейчас является экспонатами музея. Также арамилцы были в музее «Малахитовая шкатулка», где увидели самую большую и самую маленькую малахитовую шкатулку.

После посещения перечисленных заведений наши участники слета отправились на культурный квест и торжественную программу. Все получили отличительный знак волонтера – оранжевый галстук, много положительных эмоций и приятных воспоминаний.



**В Детской школе искусств Арамилского городского округа – в рамках концертно-просветительской деятельности – состоялось творческое мероприятие «Звучащие картины»**

На нем зрители посетили мини-выставку художественных картин В.Гартмана и насладились музыкой русского композитора М. Мусоргского

## «Звучащие картины»

и французского композитора К. Сен-Санса.

Концертно-просветительская деятельность становится одной из важнейших составляющих учебного процесса школ искусств. Её основная цель – духовное и нравственное совершенствование личности и общества. Одной из задач является воспитание детей в творческой атмосфере, обстановке доброжелательности и эмоционально-нравственной отзывчивости.

«Звучащие картины» позволили юным зрителям (учащимся 1 – 2 классов) и их родителям поразмышлять над следующими вопросами: «Могут ли картины звучать?», «Как они звучат?», «О чём говорят?». Музыка «Картинок с выставками» и «Карнавала животных» сама дала ответы.

Фортепианный цикл «Картинки с вы-

ставки» окунул слушателей в атмосферу добрых чувств и воспоминаний русского композитора Модеста Мусоргского о творчестве одного из лучших своих друзей художника и архитектора Виктора Гартмана. «Балет невзлюбившихся птенцов», «Избушка на курьих ножках» и другие фортепианные миниатюры сменяли друг друга, объединяясь «Прогулкой», в которой композитор, осматривая каждую картину, делился со слушателями своими впечатлениями.

А прекрасная «зоологическая фантазия» (сюита) для инструментального ансамбля французского композитора Камилла Сен-Санса «Карнавал животных» показала блестящую игру тембров, веселья, шуток и красоты. Прекрасная «Лебедь», блистательный шедевр лирической музыки, не оставила равнодушным ни одного из слушателей.

Два цикла, две истории: разные, далёкие друг от друга, но обе проникающие в глубину сердца, согревающие и приглашающие вновь и вновь вслушиваться в «звучащие картины».

Благодаря таким мероприятиям Школа искусств становится своеобразным просветительским центром, в основе которого лежат принципы популяризации лучших образцов мировой музыкальной культуры, пропаганды отечественной музыки прошлого и настоящего, знакомства с лучшими западноевропейскими и отечественными музыкальными и художественными традициями.

**Текст и фото: Нина Владимировна Москаленко, организатор и ведущая мероприятия, преподаватель теоретических дисциплин ДШИ города Арамилль**

## Подарить добро

**Педагоги Центра «ЮНТА» – при поддержке Отдела Образования Арамилского городского округа – решили сделать жизнь ребят из ЛНР и ДНР немного ярче и проводить для них интересные познавательные занятия**

Проект направлен на социальную адаптацию детей ДНР и ЛНР из семей беженцев и вынужденных переселенцев посредством приобщения к занятиям в различных творческих направлениях деятельности Центра. Для этих чудесных, любознательных, активных детей уже проведено несколько занятий и мастер-классов.

В частности, педагог дополнительного образования Ок-

сана Николаевна Крючкова, руководитель творческого объединения «Сувенир», провела для ребят мастер-класс «Ниткография». Рисование ниткой с краской просто и необычно. Получаемые образы – абстрактные. В них можно рассмотреть Жар-птицу, цветок, морские волны, вихрь. Дети подключают фантазию и тем самым развивают творческое воображение. Данная техника доступна практически для любого возраста. В конце занятия у всех детей получились яркие и красивые работы.

А педагог дополнительного образования Галина Петровна Иванова, руководитель творческого объединения «Логоритмика», провела для ребят мастер-класс «Веселая

логоритмика». С огромным удовольствием дети изучали и выполняли занимательные кинезиологические упражнения, скороговорки, стихи-потешки, игры-разминки. Задор, позитивное настроение, снятие мышечного напряжения и новые эстетические впечатления стали итогом этой встречи.

Ребятам занятия очень нравятся: они интересуются, когда к ним придут в следующий раз. Педагоги центра «ЮНТА» с радостью откликнулись на эту идею и решили объединить новое, интересное направление в Проект «Подари добро#ЮНТА#Арамилль».

– Мы бы хотели обратиться к жителям нашего городского округа! Если вы хотите внести свой вклад в творческую жизнь



ребят, можете оказать сильную помощь! Для занятий нужны: акварельные краски, гуашь, кисти, пластилин, акварельная бумага, – говорят в «Юнте». – Все это вы можете принести в наш центр по адресу: 1 Мая, 58-А ежедневно с 9 до 17 часов. Также в нашем цен-

тре Вы можете записаться к Елене Владимировне Ивановой в студию рисования «Семцветик». Занятия проходят по адресу: улица Космонавтов, 11.

**Текст и фото: центр дополнительного образования «Юнта»**